

大家好，今天给各位分享人工智能 产业基金的一些知识，其中也会对人工智能产业基金进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [人工智能etf和新能源etf哪个更好](#)
2. [俞敏洪的洪泰基金做得怎么样了？](#)
3. [我买的基金亏惨了，现在怎么办？](#)
4. [人工智能etf基金有哪些](#)

人工智能etf和新能源etf哪个更好

人工智能etf应该更好更先进，也是今后etf发展和普及的趋势。目前我国政府对环境保护非常重视，发布普通etf生产的最后期限，新能源etf的生产及销售，正在逐步取代普通汽柴油etf的上路。

而科技的发展，让人工智能etf的研发和生产也日渐成熟，能让人们享受科学技术带来更便利更智能的交通工具。

俞敏洪的洪泰基金做得怎么样了？

呃，洪泰基金已经做了一段时间了。

据度娘：

洪泰基金由著名企业家俞敏洪先生和资深投资银行家盛希泰先生在2014年11月共同发起成立，投资方向聚焦于大数据&人工智能、金融科技、消费升级、文化娱乐四大赛道[2]，并深度关注泛互联网和医疗健康领域。洪泰在业内独创了创业生态体系，设有覆盖种子、天使、成长（A、B轮）、新三板（PE基金）在内的全生命周期系列基金。同时，洪泰投资有联合办公空间、加速器、智能硬件孵化器和新三板平台，构建了创业者全生命要素生态平台。

至于怎么样呢，简要的说一下近期的，根据披露，自2016年至今，洪泰基金整体生态共投资了58个项目，投资总额为6.8亿人民币。

今年呢，洪泰基金也公布了自己新一期募集规模，即覆盖A、B、C轮的20亿人民币规模的成长基金。

在洪泰基金的官网上，他们主要介绍的投资项目有

这其中，他所关注的四个领域的一些投资是：

消费升级：精酿啤酒品牌高大师、旅游住宿连锁品牌尚美生活集团、母婴类社会化电商平台大V店、网吧网络安全与数字娱乐服务提供商文网亿联等。

人工智能和大数据：人工智能科技系统公司异构智能、专注于语音交互功能的三角兽、移动物联网及安防平台踪视通、企业大数据服务公司数澜科技、专注声学前沿技术和人工智能交互的声智科技、领先的家庭互联网提供商酷云互动等。

金融科技领域：国内领先的互联网金融公司用钱宝、专注于个人征信业务的中智诚、金融科技服务公司魔法现金、办公设备免押金租赁平台易点租、以金融科技解决小微企业融资问题的极速云等。

文化娱乐领域：极限格斗比赛IP昆仑决、体育健身平台中体鼎新、小型连锁健身房品牌光猪圈等。

实话说，确实都是涵盖了很大范围的领域。这中间，大V店是很多年轻妈妈们使用的电商平台，前段时间，大V店还向多城市开放了加盟计划。昆仑决呢也在电视里频频露面，不知道跟武林风那个更牛。三角兽也是我知道的，不过嘞，是看罗永浩发布会视频认识的，嘿嘿。

如洪泰基金所称，他们会很关注年轻人群的消费变化，并关注三四线城市的消费升级。这句话其实也可以解读为，与一些知名投资基金相比较，他们会注意差异化发展，而并非选择最为热门的细分领域投资头部的创业团队。对于一些有特色的创始公司而言，这也许是机会所在吧。

我买的基金亏惨了，现在怎么办？

我去年的时候买基金也是亏得一塌糊涂，刚开始投了20万，后面因为亏损太厉害，为了追回亏损，被人忽悠上又追加了三次，最后投入50万，亏了一半多，我看没办法了直接退了。

那是去年6月份的时候，我的一个旧房子买了，去银行存钱，有一个客户经理过来对我说，你存款还不如投基金，我们这基金投资收益非常高，前面投资的几个人都赚钱了，只要投入银行帮我们管理，包赚不赔，当时看着小姑娘请真诚的，那我说投10万，结果她说，10万收益太低，直接多投点，我就听了他的话，投了20万。

到了第一个月月底，银行给我打电话，说我基金收益很好，可以继续追加，我当时不信，手机上看了一下还真的提高不少，于是听了她的话继续追加了10万，到了第二个月，突然有天银行又打电话，说我的基金现在降了，让我不要着急，可以在这个时候抄底，他们有内部消息，这个基金肯定还会涨高的，我不信当时急着要撤资，可是一看亏了一半又不甘心，等了几天，那基金还真的涨了一点，于是我相信银行的话，又追加了20万。

到了去年11月份的时候银行中间几次给我说因为疫情原因，基金今年可能涨的不是很厉害，让我等等，直到今年5月份，我才发现我可能被骗了，当时一看，基金中的钱连一半都没有了，当时想着买房赚了几十万，可是没有半年把钱全被基金套没了。

后来问了别人，才知道银行可能和那些基金合作，他们能操作，我买的基金要不是今年退出来，他们可能还会继续忽悠我投资。

从那之后，我再也不想入基金了，感觉自己没有那个能力，也不想被别人骗，更不想一夜暴富，过自己的平淡生活就好了。

所以，亏了之后赶快撤资，再也不要玩了，很多时候都是骗人的根本赚不到钱。

人工智能etf基金有哪些

目前有3只，分别是华夏中证人工智能主题ETF、易方达中证人工智能ETF、平安人工智能ETF。

1.华夏中证人工智能ETF，代码515070。2019年12月9日成立的，截至二季度末规模有7个亿。华夏算是老牌基金公司，国内首支etf也是它们家成立的，etf规模连续16年业内第一，在被动基金管理上经验非常丰富。

2.易方达中证人工智能ETF，代码159819。这个是才成立的新基金，目前还在封闭期内，最新规模约有61个亿。

3.平安人工智能ETF，代码512930。2019年7月12日成立的，截至二季度末规模有4个亿，算是比较小的，成立以来业绩还不错。

以上仅做问题解答，不构成投资建议。

股市有风险，投资须谨！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！